

РЕЧИ ДЕКАРД

Нельзя сделать жизнь лучше, не поддерживая в людях развитие творческих способностей, ибо творчество порождает культуру, а культура историю, из которой вытекает Наше настоящее и будущее.

Революция затянулась. Так скажет любой философ, ему будет вторить любой охватыватель. Всем уже поддаются перестройки, реформы, изменения законодательной базы. В большинстве своем люди склонны к консерватизму. Любые резкие перемены в образе жизни приводят порой к чудовищной ломке, в некоторых случаях последствия их становятся причиной сущности.

Неуверенность в завтрашнем дне преследует, пожалуй, уже каждого гражданина России. Этого нельзя сказать только о малых детях, ничего еще не смыслящих. Но ведь все реформы в большей степени коснутся именно их..

Вот только что мы пережили монетизацию льгот. Вполне неведомы находимся в связи с рефор-



Большом зале Академической филармонии имени Д.Д. Шостаковича состоялась торжественная церемония вручения премий Правительства Санкт-Петербурга «Юные дарования». Ребят тепло поздравила губернатор В.И. Матвиенко. «Вы – будущее петербургского и российского искусства», – сказала она. – Своим трудом и страстью к творчеству вы доказали право называться лучшими из лучших и получить премию Правительства Санкт-Петербурга. Руководство города прекрасно понимает, – какой будет наша молодежь, таким будет и завтрашний день. Для вас мы бережем и храним наш город, для вас строим и украшаем его, делаем все, чтобы жизнь Петербурга была комфортной, чтобы Северная Столица и вперед с гордостью и достоинством несла звание культурной столицы России». В.И. Матвиенко поблагодарила педагогов, которые своей неустанный работой превращают юные дарования в большие таланты.



мой ЖКХ. Что ждет каждого?..

Не первый год страна живет в условиях, когда монетизировала высшую школу и всему же ясно, что получить высшее образование без дополнительных средств стало проблемой реальности. Плати и все учись обещаниями, поступление на бесплатную форму обучения благодаря истинным знаниям, рано или поздно становятся с необходимостью платить. Что же тут полагаться, если профессора видят в каждом студенте источник своего заработка? Профессора тоже люди, а платят им маловато... Вот и «валяют» на экзаменах... А дипломы старых и новых русских тем временем подъезжают к институту «Джипах», валикою вываливались оттуда, несут в деканат суммы за очередной семестр. Деньги сдал – и еще на полгода продлены «канюкны».

Не так давно редактор «Литературной газеты» выдал абсолютно верную мысль: «Советское время имело массу недостатков, но имело главное достоинство – это было время свободы – каждый выпуск школьников одинарочные стартовые условия при исполнении во взрослое жизнь».

Теперь вот уже и до средней школы добирались. Если раньше, то уж везде. Кто бы сомневался – деревенская школа национальной культуры. Грешным делом вспомнили мой разговор с кем-то из учителей, который состоялся лет 35 назад. «Да чего? – говорил я, – Вы заставляете нас изучать стихи читать?

Разве недостаточно просто ознакомить- ся с их содержанием? Во взрослой жизни ведь нам это пригодится? Но кто сомневается, даже если в памяти что-то и останется? «Для того и языком, чтобы он был языком, чтобы тренировался». А сейчас что? Многое нужно просто утилизировать – только уха плачет.

Факт несомнен: реформировать школу следовало бы уже ох как давно. Только дело это следит с ощущением осторожностью. Дома – над своими собственными детьми – мы не болтко позволяли себе эксперименты. А в рамках государства – нате вам, пожалуйста. Общение с директорами школ ввергает в шок. Сами они в панике: что делать?

Обязательным в нашей стране считается неуполномоченное среднее образование – 9 классов. А дальше, господа родители, изыскивая средства на дальнейшее обучение, попадаете в ловушку: для класса предполагается монетизированность. Сколько же нам осталось ждать той поры, когда доберутся и до оставшихся классов?

Школы в ближайшее время будут иметь финансовоую самостоятельность. Это означает, что директора «превратятся» в менеджеров, изыскивающих дополнительные источники для существования своих учреждений. В любом случае, это будет кошельком родителей. Кто-то подскажет другой источник?

Но, похоже, пострадают не только кошельки. Не менее ощущимый удар может быть нанесен по неокрепшим душам подрастающего поколения.

«Когда появятся, не бояться впереди».

С.К.

В ближайшее время в школу придут дети тех,

кто

итак.

Итак, диагноз и прогноз.

Т.М.

Комментарий

и

так.

Итак.

Итак.